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Med boji v Severni Afriki leta 1942 se je
britanska 8. armada umaknila proti Bl Ala-
meinu in zgodilo se je, da so se nekatere sku-
pine britanskih vojakov nenadoma znašle za
sovražnikovimi linijami. To je okvir zgodbe
italijansko-egipčanskega barvnega vojaega
filma PU5CAVSKA FRONTA režiserja Maria
Siciliana, ki si ga boste lahko avgusta ogle-
dali v kinu Šiška. Japonska kinematografija
se je lotila tudi žanra filmske kriminalke. Ka-
ko je ta sicer ne nov poskus uspel, nam bo
odkril japonski barvni film POLICIJSKA PI-
ŠTOLA režiserja Azuma Morisakija. Glavni
vlogi igrata Tetsuja Vatari in Shinsuke Ashi-
da. scenarij pa je delo slavnega režiserja Aki-
re Kurosawe. Gre za skupino mladoletnih
prestopnikov, ki so ubili neko žensko in
ukradli policistu Murakami pištolo. Ta se je
trdno odločil, da si jo spet poišče in njegovj
napol že zasebni akcdji se pridruži siarejši
policijski kolega Sato. Gre torej — mimo spo-
znanja o »komercialni vrednosti žanra« — tu-
di za določen socialni problem, bolj konkret-
no: za generacijski spopad med mladima in
družbo, vendar s to japonsko »različieo«, da
so mladi v trenutku konfilkta že vsi v vodah
kriminala, odkoder vodi pot lahko samo v dve
smeri: v ječo ali v smrt! Nazaj — vsaj v tem
japonskem filmu — nd poti. Od premier si bo-

mo avgusta še ogledali ameriško-filipinski
vojni film MISIJA BATANGAS režiserja
Keitha Larsena, film, v katerem igra glavno
vlogo popularni »šerif iz New Yorka« — Den-
nis Weaver, njegova soigralka pa je prav tako
znana Vera Miles. Film je vojna drama v ne-
navadnem okolju fiilipinske džungle med dru-
go svetovno vojno in japonsko okupacijo. Naš
priljubljeni šerif McČlodd je tokrat v vlogi
pogumnega pilota, ki naj bi rešil zlate palice
filipdnske državne blagajne pred Japonci,
Ljubitelji Roberta Mitchuma pa ga bodo lah-
ko videld v ameriški krkninalki YAKUZA re-
žiserja Sidneya Pollaoka. Kaj je »yakuza-«?
To je japonski vzdevek za posebno japonsko
gangstersko organizacijo v Tokiu, ki je po-
dobna »naši« mafiji. Robert Mitchum je tnv-
ši pripadnik ameriSke MP (Military Police) na
Japonskem, ki prihaja v Tofcio urejevati ra-
čune s to podzemsko organizacijo.
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